



МОБУ «СОШ Кудровский ЦО №1»

Дошкольное  
отделение № 1

Выпуск № 3 Ноябрь



## ТОЛЕРАНТНОСТЬ

Мы разные, но мы вместе!

Международный день, посвященный пониманию и терпению – толерантности, ежегодно отмечается 16 ноября. Этот день был провозглашен в «Декларации прав терпимости» ЮНЕСКО еще в далеком 1995 году.

Праздник отмечают более чем в ста странах мира. Каждая страна особенная и жители тоже особенные. Мы разные, совсем не похожие друг на друга. У нас разный цвет кожи, мы говорим на разных языках, у нас разные обычаи и традиции. Но все мы едины в одном – мы люди.

Традиционно в ноябре во всех детских садах Кудровского центра образования №1 проходит неделя толерантности. Не исключение и наш детский сад.



В этом году праздник прошел по-спортивному. Из-за санитарно-эпидемиологической обстановки, состоялся он без участия гостей, соревновались между собой дети. Открывали мероприятие наши самые маленькие воспитанники – группа «Непоседы». Вместе с воспитателями Е.Г.Левиной и В.А.Горащенко ребята представили солнечную Мексику, станцевали национальный танец и рассказали стихи. Затем выступили дети из средней группы «Солнышко» - у них была задача отразить в своем номере культуру Франции. А дети показали прекрасный парный танец дам с кавалерами и битву на шпагах.

Малыши из группы «Почемучки» перенесли зрителей в Великобританию и рассказали об особенностях этой страны. Запоминающимся был выход королевы и английское традиционное чаепитие.

После этого, выступали старшие группы. «Затейники» рассказали о жаркой Испании и станцевали фламенко, «Лучики» выбрали в этом году Египет и их костюмы были бесподобны. Оригинальным было выступление подготовительной группы «Гномики» - они выбрали Китай и показали всем, как проходит чайная церемония.

Все участники, помимо вышесказанного, говорили приветствия и прощались на национальном языке, упоминали денежные единицы стран. И в завершение хочется сказать: «Если каждый будет друг к другу терпим,

## ДЕНЬ МАТЕРИ

«Мама... Слов дороже нет на свете!»

По традиции, в конце ноября у нас в стране отмечается День Матерей России. Он празднуется в последнее воскресенье ноября. «День Матери» — это теплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник все больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Пока мы любим и бережем своих матерей, все будет хорошо и дома, и в стране.

В этом году праздник прошел по-спортивному. Из-за санитарно-эпидемиологической обстановки, состоялся он без участия гостей, соревновались между собой дети. Для каждой группы мероприятие проводилось индивидуально по сценарию.

Подготовили праздник для детей инструктор по физической культуре П.Ю.Войтенко и музыкальный руководитель Ю.А.Милешко. Не остались в стороне и воспитатели — они были ответственны за дисциплину на празднике и во помогали детям в эстафетах.

Задорно и весело дети проходили испытания — и солнышко из спортивного инвентаря выкладывали, и платочки на веревку вешали, закрепляя прищепками. Много других интересных эстафет прошли ребята. Конечно, не обошлось без стихов, посвященных любимой мамочке и песни. В конце праздника ребята и воспитатели сделали коллективное фото на память, а вечером подарили мамам подарки, сделанные своими руками.

День матери в детском саду — это очень важное мероприятие, которое позволяет привить любовь, уважение, почитание матери у детей с раннего возраста, научить воспитанников дарить радость своим мамам.



# Выставка работ ко Дню Матери:



## Анонс на декабрь:

- ❖ Выставка поздравительных открыток «С днем рождения ДО»
- ❖ Выставка детских рисунков «Волшебница зима»
- ❖ Праздник «Новый год»  
Выпук подготвили: Бесага А.О.  
Савушкина Д.И.

